

1.4 MAR

1972 №

г. Москва

## КОЛЛЕКТИВ ЭНТУЗИАСТОВ

**В ШЕСТИСТАХ** километрах от Фрунзе находится город Ош. Его музыкально-драматический театр, носящий имя С. М. Кирова, — единственный театраль-ный коллектив на всю область.

За 50 лет своего су-

ществования коллектив показал более ста премьер. В репертуаре и сказки, и исторические драмы, и современные произведения. Многие из них пользуются огромной популярностью. Так, например, пьеса «Адолята» И. Акрамова с музыкой З. Шакирова, поставленная в 1949 году, выдержала 1.230 спектаклей. За пьесы «Могучая волна» (о Великой Отечественной войне) по

роману Ш. Рашидова (инсценировка А. Абдугафурова и М. Камияджанова), «Скорпион из алтаря» на сюжет А. Кадыри (инсценировка А. Абдугафурова) театр был удостоен диплома первой степени на республиканском конкурсе, посвященном столетию со дня рождения В. И. Ленина.

Автор музыки по многим спектаклям — руководитель театра,

дирижер и композитор Таджиходжа Орифходжаев. О себе он рассказывает кратко, перечисляя даты, названия учебных заведений, где учился. Но за всем этим скрывается жизнь антуриста, человека, преданного театру. Родился в городе Джаял-Абад в семье педагога, с детских лет увлекался музыкой, играл на народных инструментах. Окончив музыкальное учили-

ще во Фрунзе, работал флейтистом в Ошском музыкально-драматическом театре, затем в Ташкентской консерватории получил дирижерско-хоровое образование.

Последняя работа Орифходжаева — музыка к пьесе У. Исмаилова «Рустам», повествующей о событиях революции 1917 года.

Р. АЛЕКСАНДРОВ.  
ФРУНЗЕ.